
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 
Eθνικής Αντιστάσεως 65, 121 34, Περιστέρι 

Τηλ. 5745826, 5762434, Fax 5759547 
Αρ. Πρωτ.:3298/30.8.2007 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθμ. 7ης  συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του ΑΣΔΑ 

Αριθμός απόφασης 13/2007 του Δ.Σ 

Στις 29/08/2007 ημέρα Τετάρτη και ώρα 20:00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣΔΑ και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στη 7η συνεδρίασή του  για το έτος 2007, το Διοικητικό 

Συμβούλιο του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάμπρου 

Μίχου που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους όπως ο Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, 

δηλ. την 20/08/07 

Σύνολο μελών : 57  

Παρόντες : 38 ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ Μ., ΑΛΕΠΗΣ Σ., ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ Ε., ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ Θ.,  

ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ Φ., ΓΚΙΚΑΣ Γ., ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ Ε., ΖΑΓΚΑΣ Λ.,  ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗΣ Π., 

ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ Δ., ΚΑΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Ν., ΚΑΝΤΖΟΣ Ι., ΚΑΠΛΑΝΗΣ Γ., 

ΚΛΑΠΑΚΗΣ Ε., ΚΟΠΙΤΣΗ Χ., ΚΟΥΒΕΛΗΣ Ι., ΚΟΥΝΤΟΥΡΗΣ Α., ΚΡΟΥΠΗ Α., 

ΜΑΡΑΒΕΛΙΑΣ Δ., ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ Φ., ΜΑΡΙΝΗΣ Κ., ΜΕΛΑΣ Ι.,  ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ 

Ν., ΜΙΧΟΣ Λ., ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΤΟΣ Ν., ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Χ., ΠΟΤΗΡΙΑΔΗΣ Α., 

ΣΑΡΑΝΤΗΣ Ν., ΣΚΑΛΙΣΤΗΡΑΣ Α., ΣΠΑΝΟΣ Β., ΣΤΑΦΥΛΑΣ Π., ΣΠΥΡΟΥΝΗΣ Κ., 

ΣΤΙΓΚΑ Θ., ΤΖΕΡΠΟΣ Κ.,  ΤΣΑΓΔΗ Δ., ΦΙΛΗΣ Μ., ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ Ι., 

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ Δ 

Απόντες : 19   ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ Σ., ΒΛΑΧΟΣ Σ., ΓΟΥΝΑΡΗ Α., ΔΟΥΝΑΒΗΣ Μ. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ Γ., 

ΖΕΡΒΑΣ Α., ΖΟΡΠΙΔΗΣ Ι., ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΟΥ Ν., ΜΑΥΡΟΘΑΛΑΣΣΙΤΟΥ Κ., 

ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ Ε., ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ Χ., ΝΙΚΗΤΟΠΟΥΛΟΣ Σ., ΝΤΕΡΟΣ Κ., 

ΠΑΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ Μ.,   ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ Ι., ΠΑΧΑΤΟΥΡΙΔΗΣ Α., ΣΕΛΕΚΟΣ Μ., ΤΡΙΓΚΑΣ 

Κ., ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ Κ., 
 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της  συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

Ο Πρόεδρος εισηγείται το  1o θέμα E.Η.Δ περί «Λήψης απόφασης για την συνδρομή του ΑΣΔΑ στις 

πυρόπληκτες περιοχές» και λέει τα εξής: 

Αυτές τις ώρες αρχίζουμε να συνειδητοποιούμε το πραγματικό μέγεθος της ανθρωπιστικής οικολογικής και 

οικονομικής καταστροφής που έχουν προκαλέσει στην χώρα μας οι τελευταίες πυρκαγιές. Κανείς από εμάς δεν 

μπορεί να παραμείνει απαθής και ανενεργός. Είναι ώρα που πρέπει να ληφθούν αποφάσεις που θα εκφράζουν 

έμπρακτα την συμπαράσταση μας στις πυρόπληκτες περιοχές.       

Προτείνω λοιπόν σήμερα να ληφθεί απόφαση για την στήριξη των πυρόπληκτων περιοχών και συγκεκριμένα 

στον Ν .Ηλείας και Αρκαδίας και εισηγούμαι η συνδρομή του ΑΣΔΑ να περιλαμβάνει τις κάτωθι ενέργειες: 

α) Προμήθεια ηλεκτροπαραγωγών ζευγών (ηλεκτρογεννήτριες)   
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β) Προμήθεια σωλήνων πολυαιθυλενίου με τα απαραίτητα εξαρτήματα για αποκατάσταση δικτύου ύδρευσης 

γ) Μετάβαση εκπροσώπων του ΑΣΔΑ στις πληγείσες περιοχές για την παράδοση των ανωτέρω υλικών 

δ) Μετάβαση κλιμακίου επιστημονικού και τεχνικού προσωπικού για την υποβοήθηση εκπόνησης μελέτης για την 

ανασυγκρότηση των πληγέντων περιοχών     

Το Δ.Σ. του ΑΣΔΑ αφού έλαβε υπόψη  

1. την υπ΄ αρθιμ. 47870 (ΦΕΚ 1706/25.08.07) απόφαση του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α  με την οποία «χαρακτηρίζεται η 

καταστροφή από τις μεγάλες έντασης και έκτασης πυρκαγιές σε όλη τη Χώρα ως γενική και κηρύσσει, λόγω 

της γενικής αυτής καταστροφής  και της ανάγκης πρόληψης της επέκτασής της, την χώρα σε κατάσταση 

έκτακτης ανάγκης» 

2. το με Αρθ. Πρωτ.: 48590/27.08.07 έγγραφο του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α περί «Συνδρομής εκ μέρους των ΟΤΑ της 

χώρας στις πληγείσες περιοχές»  

3. την παρ.4 του άρθρου 199 Ν.3463/06  

4. την εισήγηση του Προέδρου και μετά από διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Τη στήριξη των πυρόπληκτων περιοχών και ως εκτούτου τη συνδρομή του ΑΣΔΑ με τις κάτωθι ενέργειες  

α) Προμήθεια ηλεκτροπαραγωγών ζευγών (ηλεκτρογεννήτριες)  

β) Προμήθεια σωλήνων πολυαιθυλενίου με τα απαραίτητα εξαρτήματα για αποκατάσταση δικτύου 

ύδρευσης 

γ) Μετάβαση εκπροσώπων του ΑΣΔΑ στις πληγείσες περιοχές για την παράδοση των ανωτέρω υλικών 

δ) Μετάβαση κλιμακίου επιστημονικού και τεχνικού προσωπικού για την υποβοήθηση εκπόνησης μελέτης για 

την ανασυγκρότηση των πληγέντων περιοχών    

• Η προμήθεια των ανωτέρω ειδών θα ανατεθεί με αποφάσεις της Εκτελεστικής Επιτροπής σύμφωνα με τα 

ισχύοντα για τις περιπτώσεις κατεπειγουσών αναγκών 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό  13/2007 των αποφάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου του ΑΣΔΑ 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος                                                                                                        Τα  Μέλη 

 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι 29/08/2007 

Ο Πρόεδρος του ΑΣΔΑ 

 

 

Λάμπρος Σπ. Μίχος 
Δήμαρχος Αγ. Βαρβάρας 
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